MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUNIT UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®OU3TEX" ITIO MATEMATUKE

11 kJacc

BAPVWAHT 7 1800501

Bnank 3aganus pomxeH bbiTh BnoxeH B pa
PaboTel be3 BnoxeHHoro 3aganns He npoBepstOTCA.

. [3 6anna] Haiigure KoamuecTBO BOCBMM3HAYHBIX GHCEJI, IPOU3BEICHHE mudp KaxkKJI0ro U3 KOTOPBIX

pasHO 9261. OTBeT HEOOXOMMO 1IPECTABUTEL B BHJIE 1I€JION0 YHCJIA.

. [5 6annos] Pemmre ypasuenue cos 9z — cos 5z — /2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

. [5 6annos] Pemnte cucremy ypaBnenmii

(%) =i,
y: —zy— 212 4+ 8z — 4y = 0.

[5 6annos] Ccbepa ¢ uenrpom O Buucana B TPEXTpaHHBIN yrosl ¢ BEPIIMHON S ¥ KACAETCS ero rpaHeit
B Toukax K, L, M (Bce mnockue yriiel TpéxrpaHnoro yrna pasmuuns). Haiimure yron KSO u
IJIOLa/lb CeY€HHsl TPEXIPAHHOIO yria miaockocTeio K LM, ecin u3BecTHO, YTO IUIOMIAAM CeYeHMi
TPEXIPAHHOIO YIUIA IVIOCKOCTSIMH, KACAIOMUMHCS Cepbl i NepICHANKYIAPHBIMA npsaMoit SO, paBHbI
1u 16.

. |5 6annos] Haiisure Bce 3sHauenns napaMerpa a, MpH KOTOPBIX CHCTEMa

|z +y+ 5|+ |y —x+ 5| =10,
(l2] — 12)? + (jy| - 5 = @

MMEET POBHO IBa DEHIEHUA.

[6 bannos] a) [Ige okpy»xHOoCcTH OAMHAKOBOrO pajguyca 10 nepecekatorcs B Toukax A n B. Ha nepsoit
OKpy»kHocTH BbibpaHna Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Oka3ajoch, 4To Touka B 1eXXuT Ha oTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepuesaukyisipe Kk C'D, npoxoasiniem 4depe3 Touky B, Beibpana Touka F
TaK, uro BF = BD (toukn A n F pacnosioxensl 1o pa3Hble cTopoHsl ot npsmoit C D). Haiaure

mnHy orpeska CF.
6) Ilycrs gononnurensno u3sectno, yro BC = 12. Haitaure nnomaas tpeyronsanka ACF'.

[6 6annos] Haiiure KOIMUECTBO AP LEJIBIX “THCEI (x,y), yAOBJIETBOPAIOMIMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>2%+3.24
y<76+2(2%2—-1)z

OTBer 0JKeH GBITh IpejcTaB/IeH B Buje airebpandecKoil cymMMel ne Hosiee IByX cllaraeMblX.
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